
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Osmi dan 
 

Ljubite svojo cerkveno družino, kot jo ljubi Jezus 
 
Apd 2,41–47 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,41. Kako je ta ogromna pridobitev zgodnje cerkve izzvala ljubezen prvih 

kristjanov? 

Vpogled Ellen White 

»Ko se Kristusova milost kaže v besedah in dejanjih vernikov, bo luč sijala na tiste, ki so v temi. 

Medtem ko ustnice slavijo Boga, iztegnjena roka dobrodelnosti pomaga propadajočim. Ko se 

je Sveti Duh na petdesetnico spustil na učence, nihče ni trdil, da je kaj njegovo. Vse, kar so 

imeli, so žrtvovali za napredek čudovite reformacije. Na dan se je spreobrnilo na tisoče ljudi. 

Ko isti Duh danes spodbuja vernike in ko ti z enako radodarnostjo vračajo Bogu, kar je njegovo, 

bo opravljeno veliko in daljnosežno delo.« (Manuscript 95, 1907, par. 17) 

»Prvo angelsko sporočilo iz Raz 14 napoveduje uro Božje sodbe in vabi ljudi, naj molijo Boga. 

Namen sporočila je, da se Božje ljudstvo loči od škodljivega vpliva sveta, se prebudi in spozna 

svoje pravo stanje mesenosti in odpadništva. V tem sporočilu je Bog cerkvi poslal opomin. Če 

bi ga sprejela, bi odstranil zlo, ki je ljudi ločevalo od njega. S sprejemanjem sporočila iz nebes, 

ponižanjem srca pred Gospodom, z iskrenim pripravljanjem na njegovo navzočnost bi se med 

njimi pokazala Božji Duh in moč. Cerkev bi zopet dosegla tisto blagoslovljeno stanje edinosti, 

vere in ljubezni, ki je obstajala v času apostolov, ko so bili vsi ›eno srce in ena duša‹ in so srčno 

govorili Božjo besedo ter je Gospod vsak dan pomnoževal število tistih, ›ki so našli odrešenje‹ 

(Apd 4,32.31; 2,47).« (Veliki spopad, str. 356 [v izvirniku str. 379]) 

Molitev 

Prosite Boga, naj napolni vaše srce z ljubeznijo, da bi vam bilo mar za ljudi, ki jih On kliče v 

preroško gibanje zadnjega časa. 

 

 



V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Vsak pri sebi pomislite na eno stvar, ki jo je nekdo iz vaše družine ali prijateljskega kroga naredil 

za vas in vam s tem na oprijemljiv način pokazal, da vas ima rad. Vsak udeleženec naj to dejanje 

pokaže s kretnjami, ostali pa naj ugibajo, za kaj gre. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,42–44. Kako je Sveti Duh vplival na medsebojno ljubezen vernikov? 

Vpogled Ellen White 

»Verniki so morali za vedno ceniti ljubezen, ki je napolnila srca apostolov po izlitju Svetega 

Duha. Morali so iti naprej v poslušnosti novi zapovedi: ›Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi 

ljubite med seboj!‹ (Jn 13,34) Da bi bili zmožni izpolniti Kristusove zahteve, so morali biti tesno 

povezani z njim. Moč Zveličarja, ki jih je lahko opravičil s svojo pravičnostjo, je morala biti 

poveličana.« (Testimonies for the Church, vol. 8, str. 241) 

Molitev 

Molite, da bi Sveti Duh pomagal vsakemu posamezniku v vaši družini in krogu prijateljev, da bi 

se ljubili med seboj tako z besedami kot dejanji. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite 1 Jn 4,9.10. Zahvalite se Bogu, ker nam je razodel svojo 

ljubezen s tem, ko je poslal Jezusa, da bi v njem lahko našli življenje. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: Bog naj ti slava in hvala doni [pesmarica KAC, št. 301]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite 1 Jn 4,11. Priznajte, da nismo ljubili drug drugega tako, kot 

od nas pričakuje Bog. 

2. (VSI) Zapojte pesem o medsebojni ljubezni. (Predlog: Srce s srcem zdaj združite 

[pesmarica KAC, št. 238])  

 

 



Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite 1 Jn 4,19. Prosite Boga, naj vam po moči Svetega Duha 

pomaga ljubiti sovernike. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu in posvečenju. (Predlog: Posveti me, Jezus 

[pesmarica KAC, št. 203]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako lahko kar najbolje spodbujate vero 

svojih otrok ali otrok družinskih članov in prijateljev. Že pred jutrišnjim srečanjem delujte v 

skladu z zamislijo, ki vam jo bo dal Bog, in se približajte vsaj enemu od teh otrok. Preberite Apd 

2,41–47, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Tvorite skupine po dva ali tri. Drug drugemu pripovedujte o 

pomembnem trenutku, ko je vaš sovernik naredil nekaj, s čimer vam je pokazal, da mu je mar 

za vas ali za nekoga drugega v vaši skupnosti. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

Preberite Apd 2,41–45. Na kakšen način so verniki prvega stoletja požrtvovalno ljubili drug 

drugega? 

Vpogled Ellen White 

»Po prihodu Svetega Duha, ko so učenci širili sporočilo o živem Zveličarju, je bila njihova edina 

želja zveličanje ljudi. Veselili so se v sladkosti občestva s svetimi. Bili so nežni, pozorni, nesebični 

in pripravljeni žrtvovati se za resnico. Z vsakdanjim medsebojnim občestvom so razodevali 

ljubezen, ki jim jo je zapovedal Kristus. Z nesebičnimi besedami in dejanji so se trudili prižgati 

to ljubezen v srcih drugih.« (Dejanja apostolov, str. 345 [v izvirniku str. 547]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite, da Sveti Duh izzove našo brezbrižno 

držo do tistih v naši cerkveni skupnosti, ki so v potrebi. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je danes pripravljen prositi Svetega Duha, da 

odpre naša srca, da bi ljubili svojo cerkveno družino in skrbeli zanjo kot nikoli prej? Pridružite 

se mi v molitvi. 



24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako zadovoljiti določeno 

potrebo nekoga v cerkveni družini. Žrtvujte se in to delo ljubezni opravite še pred jutrišnjim 

srečanjem. Preberite Apd 2,41–47, da se pripravite na jutri. 


